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ACTA DE LA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN 
EDILICIA DE SALUD Y DEPORTES DEL H. AYUNTAMIENTO 

CONSTITUCIONAL DE GUADALAJARA, JALISCO. 
 
Regidor Gabriel Vazquez Suarez, muy buenas tardes tengan todas y 
todos los presentes, agradecer la presencia de los miembros de esta 
comisión, las regidoras y el regidor. 

Siendo las 13 horas con 07 minutos del día martes 17 de diciembre del 
presente año, se encuentra reunido el personal convocado con antelación, 
en el salón mezzanine número 2, denominado Miguel de Ibarra, dentro del 
recinto ubicado en Calle Hidalgo, número 400, Colonia Centro, en el 
Municipio de Guadalajara, Jalisco, a efecto de celebrar la Tercera Sesión 
de la Comisión Edilicia, Salud y Deportes, la cual se desarrolla en los 
siguientes términos: 

 

I. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM 

LEGAL 

Por lo que respecta, en el desahogo al primer punto del Orden del Día, 
consistente en lectura de asistencia y verificación de Quórum legal por lo 
que procedo a nombrar lista de asistencia. 

 

INTEGRANTES DE LA COMISIÓN: 
REGIDORA MARÍA ANDREA MEDRANO ORTEGA. PRESENTE. 
REGIDORA LUZ MARÍA ALATORRE MALDONADO. PRESENTE. 
REGIDORA MARIANA FERNÁNDEZ RAMÍREZ. PRESENTE.  
REGIDOR JULIO CÉSAR COVARRUBIAS MENDOZA. PRESENTE. 

Y el de la voz como presidente de la Comisión; Gabriel Vazquez Suarez, 
PRESENTE. 

Regidor Gabriel Vazquez Suarez,  en virtud de estar presente la mayoría 
de las y los ediles integrantes de esta comisión, conforme a lo dispuesto 
en el artículo 113 del Código de Gobierno del Municipio de Guadalajara, se 
decreta que existe Quórum Legal para el desahogo de la sesión, por lo que 
a su vez los acuerdos tomados durante la misma serán válidos. 
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II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

PROPUESTO 

Acordado lo anterior procedo dar lectura para su aprobación al siguiente 

 
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
 

I.  Lectura de asistencia y verificación de Quórum legal. 
II.  Lectura y aprobación del Orden del Día. 

III.  Toma de protesta del Secretario Técnico. 
IV.  Aprobación del acta anterior. 
V.  Análisis, discusión y en su caso aprobación de sobreseimiento de 

las iniciativas con turno 152/23, 279/19, 175/23, 288/23 y 289/23. 
VI.  Asuntos varios. 
VII.  Clausura de la Tercera Sesión Ordinaria de la  Comisión Edilicia 

Salud y Deportes. 
 
Regidor Gabriel Vazquez Suarez,  una vez que se le ha dado lectura al 
Orden del Día propuesto para efectos de esta sesión, se somete a 
votación para su aprobación de los vocales, por lo que solicito quien se 
encuentre a favor, en votación económica lo manifieste levantando su 
mano. 
 
Una vez realizado el escrutinio de votos correspondiente se determina 
aprobado por UNANIMIDAD el Orden del Día señalado en la convocatoria, 
por lo que se procede al desahogo de la sesión, siguiendo a cabalidad 
cada uno de sus puntos. 
 
 

III.  TOMA DE PROTESTA DEL SECRETARIO TÉCNICO 

 
Ahora bien, conforme al tercer punto del orden del día, toma de protesta 
del Secretario Técnico.  
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En términos del artículo 103 ultimo párrafo del Código de Gobierno del 
Municipio de Guadalajara, se notifica el nombramiento como Secretario 
Técnico de esta comisión al licenciado Claudio Eduardo Rodríguez 
Colorado, por lo que procedo a compartirles una semblanza de su perfil. 

Claudio Eduardo Rodríguez Colorado, es abogado egresado de la 
Universidad de Guadalajara se ha desempeñado como asesor legal en 
áreas de derecho familiar y temas de violencia familiar y menores, así 
como coordinador de asesores, director de vinculación política en el 
Ayuntamiento de Tonalá y siendo secretario técnico en el mismo 
ayuntamiento en administraciones anteriores, es abogado penalista siendo 
defensor de oficio por parte de la Procuraduría Social del Estado. 

Te damos la más cordial bienvenida a este equipo de trabajo y por lo que 
en términos del artículo 18 de la ley para los servidores públicos del 
Estado de Jalisco y sus Municipios, procedo a tomarte la protesta 
respectiva, por lo que solicito nos pongamos de pie. 

 

 

Claudio Eduardo Rodríguez Colorado, ¿Protestas cumplir y hacer cumplir 
la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y en particular al 
del estado de Jalisco y las leyes y reglamentos de las que ambas emanen. 

C. Claudio Eduardo Rodríguez Colorado: Sí, Protesto. 

Regidor Gabriel Vazquez Suarez: Sí así lo hicieres que la ciudadanía 
tapatía te lo reconozca, y si así no lo hicieres, que las y los tapatíos te lo 
demanden, en hora buena. 

Ahora bien, le instruyo al Secretario Técnico dé lectura al siguiente punto 
del Orden del Día. 

 
IV. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 

ANTERIOR CELEBRADA EL 14 DE NOVIEMBRE DEL 2024 
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Secretario Técnico Claudio Eduardo Rodríguez Colorado,  con gusto 
Regidor Presidente el cuarto punto del Orden del Día es la aprobación del 
acta de la segunda sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Salud y 
Deportes celebrada el 14 de noviembre del 2024. 

Regidor Gabriel Vazquez Suarez, toda vez que fue circulada con 
anterioridad para su análisis a los miembros de esta Comisión, se somete 
a votación para su aprobación. Por lo que solicito quien se encuentre a 
favor, en votación económica lo manifieste levantando su mano. 

Una vez realizando escrutinio de votos correspondiente se determina 
aprobar por UNANIMIDAD el acta de la Segunda Sesión Ordinaria de la 
Comisión Edilicia de Salud y Deportes. 

Ahora bien solicito al Secretario Técnico de lectura al siguiente punto del 
Orden de Día.  

 
V. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE 

SOBRESEIMIENTO DE LAS INICIATIVAS CON TURNO 152/23, 
279/19, 175/23, 288/23 Y 289/23. 

Secretario Técnico Claudio Eduardo Rodríguez Colorado,  con gusto, 
el quinto punto del Orden del Día, Análisis, discusión y en su caso 
aprobación de sobreseimiento de las iniciativas con turno 152/23, 279/19, 
175/23, 288/23 y 289/23. 

Regidor Gabriel Vazquez Suarez, me permito hacer de su conocimiento 
que contamos con 5 turnos con el propósito de sobreseer, mismos que se 
les hizo llegar con antelación, por el cual consideramos que son turnos que 
se proponen ser sobreseídos de conformidad al artículo 100 del Código de 
Gobierno del Municipio de Guadalajara. 

Someto a su aprobación las anteriores iniciativas para su sobreseimiento, 
quien este por la afirmativa favor de alzar su mano. 

Regidora Mariana Fernández Ramírez, Para antes, sugiero que hay 
turnos que son importantes para tomar en consideración uno de ellos es el 
que presento la regidora Sofia García de un modulo para atención de 
agresiones sexuales desde el municipio a través de la Cruz Verde es  
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importante poder equipar para poder atenderlas. También por ejemplo una 
de las propuestas es la de actividades deportivas en la barranca de 
Huentitán esas también, pues al final, pues como regidores de deporte no 
nos costaría nada darle para adelante. En otra iniciativa es del grupo  

 

edilicio de morena ahí el tema es monitorear la cadena de suministro de 
los medicamentos de las cruces verdes creo que es un tema muy delicado 
que ya lo veremos cuando hagamos nuestra excursión, nos hemos dado 
cuenta que casi no hay medicamentos y un tema de suficientes 
medicamentos en cada Cruz verde de los pocos en que existían, habíamos 
hecho investigaciones muy profundas que estaban caducados tales 
medicamentos, entonces es importante que aunque no sepas de esta 
iniciativa y se vote  el sobreseimiento, si es importante para tener este tipo 
de iniciativas porque también hay una empresa que se le paga millones de 
pesos para cuidar la cadena de suministro de las cruces verdes que están 
revisando el sistema de falta paracetamol o falta tal, para qué pagas 
empresas que te cuestan carísimas, si al final no hay suministro de 
medicamentos en ningún lado entonces independientemente que entiendo 
que son del 2023 y que ya vamos a echar abajo todas creo que el 
contenido y el fondo de no solamente las de morena son importantes 
retomarlas por parte de la agenda de la comisión de Salud y Deportes. 

Regidor Gabriel Vazquez Suarez, me queda claro, digo, hicimos el 
análisis y sí digo, son de fecha 2023 algunas de ellas y en su mayoría ya 
habían dado respuesta a cada una de ellas la opinión técnica, y para mí es 
importante de tener esta excursión ahí con por nuestro director de salud y 
conocer las instalaciones y sobre ello empezar a presentar las iniciativas y 
asimismo con el con el tema del deporte en la barranca de Huentitán 
también ya habían hecho alguna contestación al tema de la iniciativa por lo 
que ya no se le dio seguimiento. Entonces para mí es importante el 
sobreseimiento y posteriormente si así lo consideran tomar una iniciativa 
en ese sentido. Alguien quiere hacer uso de la voz adelante. 
 
Regidora Luz María Alatorre Maldonado, Incluso este también yo tenía 
el interés más bien hago extensivo el interés de los consultorios médicos. 
Ya lo habíamos platicado  
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también internamente en el área. Solamente estamos en la investigación 
de cuáles son las Cruz verdes que cuentan con MP (Ministerio Público)  
para saber si se ve o sea cómo pudiéramos en ese sentido darle un 
seguimiento a una nueva iniciativa con las necesidades que observemos 
en los recorridos de la de los servicios municipales, y en lo referente a la  
 
barranca de Huentitán, bueno, yo pregunte a la Secretaría General y me 
comentaron que era una área de protección natural, que era muy difícil 
hacer nosotros una propuesta de deporte o recreación porque esta 
protegida, entonces queda corroborar lo anterior jurídicamente y en espera 
de la respuesta por parte de Secretaria General a nosotros como oficina, 
siendo estos temas los que me interesan además del que habla del 
Consejo Municipal del SIDA lo platicamos con la directora de la diversidad 
la licenciada Alba quien mostro interés en actualizar la información y ella 
en su momento presentar una iniciativa en razón a que esta que hablamos 
en esta mesa es del 2019, habrá que esperar el tema jurídico así como las 
actualizaciones o información que se presente o  presentar una nosotros a 
partir de este momento. 

Regidor Gabriel Vazquez Suarez, Esta comisión es una comisión abierta 
al diálogo con la intención con la buena intención de que todos los vocales 
se sumen a estas mesas de trabajo y bueno darle seguimiento a las 
iniciativas que podríamos presentar el bienestar de las y de los tapatíos y 
decirles que con toda seguridad vamos a estar trabajando en lo personal el 
presidente de esta comisión a ras de piso para ver las necesidades reales 
que se tienen y ver el cómo podemos trabajar; el cómo podemos 
apoyarnos mutuamente entre nosotros y bueno darle seguimiento a cada 
una de las peticiones que se tengan que es muy importante desde luego 
los temas de salud y deporte. 

Quiero preguntarles si alguien más desea tener el uso de la voz.  No 
habiendo otra participación someto para su aprobación las anteriores 
iniciativas para el sobreseimiento y quien esté por la afirmativa, a favor de 
levantar su mano. Secretario Técnico favor de registrar la votación. 

Secretario Técnico favor de registrar la votación. 

Secretario Técnico Claudio Eduardo Rodríguez Colorado, con todo 
gusto presidente le informo que con cinco votos a favor se aprueba el  
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sobreseimiento de las iniciativas con los turnos 279/19, 152/23, 175/23, 
288/23 y 289/23. 

Regidor Gabriel Vazquez Suarez, una vez aprobado el sobreseimiento de 
los turnos de iniciativa puestos a su consideración, le instruyo Secretario 
Técnico pase al siguiente orden del día. 

 
 

VI. ASUNTOS VARIOS. 

Secretario Técnico Claudio Eduardo Rodríguez Colorado, el sexto 
punto del Orden del Día presidente es asuntos varios 

Regidor Gabriel Vazquez Suarez,  les pregunto a los miembros de la 
comisión si desean hacer uso de la voz. 

 

Bueno entonces me permito hacer uso de la voz para desearles una feliz 
navidad y un prospero año nuevo si ya no nos volvemos a ver aquí, ya que 
creo esta es una de las últimas sesiones que tenemos en esta comisión, y 
pues mis mejores deseos para todas y todos ustedes 

No habiendo más asuntos por tratar pasamos al siguiente punto del Orden 
del Día, misma que le solicito Secretario Técnico de lectura del mismo. 

 

VII. CLAUSURA DE LA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
COMISIÓN EDILICIA SALUD Y DEPORTES. 
 

Secretario técnico Claudio Eduardo Rodríguez Colorado, el séptimo 
punto del Orden del Día es la clausura de la presente Sesión Ordinaria de 
la Comisión Edilicia de Salud y Deportes. 

 Regidor Gabriel Vazquez Suarez, una vez abordados cada uno de los 
puntos del Orden del Día y no existiendo más que tratar, siendo las trece 
horas con veinte minutos del día 17 de diciembre del 2024, se da por  
 



 ACTA DE LA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
COMISIÓN DE SALUD Y DEPORTES DEL H. AYUNTAMIENTO 

CONSTITUCIONAL DE GUADALAJARA, JALISCO CELEBRADA EL 17 
DE DICIEMBRE DEL 2024 

 

 
concluida la Tercera Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Salud y 
Deportes, por su asistencia y participación muchas gracias. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Guadalajara, Jalisco diciembre del 2024 
“2024  Sesquicentenario de la Policía de Guadalajara; 150 años 

sirviendo y protegiendo a la comunidad tapatía” 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
  

 

 
 

Regidor Gabriel Vazquez Suarez 
Presidente de la Comisión de Salud y Deportes 

 

 
Regidora María Andrea 

Medrano Ortega 
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Salud y Deportes 

 

 
 
Regidora Luz María Alatorre 

Maldonado 
Vocal de la Comisión de 

Salud y Deportes 

 

 
 

Regidora Mariana 
Fernández Ramírez 

Vocal de la Comisión de 
Salud y Deportes 

 

 
 

Regidor Julio César 
Covarrubias Mendoza 
Vocal de la Comisión de 

Salud y Deportes 

 


